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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS SETE 

DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON 

CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE 

OLIVEIRA, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO 

MARTINS RODRIGUES FILHO, SEBASTIÃO GENECYO ARAUJO PASSOS. 

APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM 

NOME DE DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO 

DIA. A VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ANTONIO NOGUEIRA, CONCEDIDO O MINUTO 

DE SILENCIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA 

DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO, APROVADA POR OITO VOTOS A FAVOR E UMA 

ABSTENÇÃO. A SENHORA SECRETARIA FEZ LEITURA DA ORDEM DO DIA, 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, 

REABERTURA DO POSTO DE SAUDE DA COMUNIDADE DE BAIXA LARGA, 

DESTE MUNICIPIO DE IPU, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR ZECA 

RUFINO SOLICITANDO, UM APSSAGEM MOLHADA NA LOCALIDADE DE 

PIEDADE, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON 

SOLCIITANDO, CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NA 

COMUNIDADE DE OLHO D’AGUA DOS FACUNDES; SEJA CONSTRUIDA 

UMA PRAÇA NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA; SEJA FEITO O 

APIÇARRAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADE DE LAGOA 

VELHA, LAGOA DE BAIXO, ESTIVADO E SANTANA; SEJA FEITO O 

APIÇARRAMENTO QUE LIGA A CE-257 A COMUNIDADE DE SANTA ROSA; 

SEJA REATIVADA A TRILHA DA LASCA DA VELHA, BEM COMO TODAS AS 

DEMAIS TRILHAS DO NOSSO MUNIICPIO, CONTINUARÃO TRAMITANDO, 

EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, 

PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

REPORTOU-SE A REUNIAO ENVOLVENDO A ASSOCIAÇÃO DOS 

UNIVERSITARIOS DE NOSSO MUNIICPIO, SOLICITOU APOIO DESTA CASA 

PARA QUE SEJA REGULAMENTADO UMA LEI MUNICIPAL QUE É DESEJO 

DOS MESMOS E IRAO ENTREGAR A GESTAO MUNICIPAL E AO PODER 

LEGISLATIVO, SE COLOCOU A DISPOSIÇAÕ DA ASSOCIAÇÃO PARA QUE 

POSSAMOS APOIAR E AO MESMO TEMPO DA ENTRADA E DISCUTIR A 

REDAÇÃO DESTA LEI QUE SERA APRESENTADA, ONDE 
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REGULAMENTARA OS GASTOS COM UNIVERSITARIOS EM NOSSO 

MUNIICPIO, PODEMOS DIZER QUE NÃO SERA GASTOS E SIM 

INVERTIMENTOS PARA COM ESSES QUE NO FUTURO SERAO 

PROFISSIONAIS DE NOSSO MUNICIPIO, SABEMOS DO PROBLEMA QUE 

ESTA ACONTECENDO A NIVEL FEDERAL CORTANDO VERBAS PARA 

ENSINO SUPERIOR SENDO LAMENTAVEL UMA SITUAÇÃO COMO ESTA, 

NOSSO MUNICIPIO DARA GRANDE EXEMPLO AO REGULAMENTAR ESTA 

LEI, FALOU DE SEU REGULAMENTO APRESENTADO A ESTA CASA 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM AÇUDE NA COMUNIDADE DO 

ENGENHO DOS BELENS, FEZ A JUSTIFICATIVA E FALOU DA 

IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO, PARA MELHORIAS EM NOSSO 

MUNICIPIO TENDO UM GRANDE RESERVATORIO ASSIM TENDO VARIOS 

BENEFICIOS A QUAL O MESMO RELATOU, DIVERSAS LOCALIDADES E 

BAIRROS PODEM SER BENEFICADAS COM ESSE RESERVATORIO 

MELHORANDO ASSIM O ABASTECIMENTO DE AGUA PARA DEVIDOS FINS. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS 

OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS 

VEREADORES, NO DIA PRIMEIRO FERIADO NACIONAL DIA DO 

TRABALHADOR, O MESMO APROVEITOU PARA FAZER ALGUMAS VISITAS 

NA REGIAO SERRANA, ONDE PASSOU POR PIEDADE, PAI GONZALO E AS 

DEMAIS REGIOES DA SERRA, SOLICITOU PARA LOCALIDADE DE BAIXA 

LARGA UM PSF QUE ESTA PRECISANDO URGENTEMENTE DESTE 

ATENDIMENTO, JÁ FOI APRESENTADO PROJETOS DE INDICAÇÃO COM 

ESTA FINALIDADE, TEM UM PONTO DE APOIO NA LOCALIDADE MAIS POR 

SER UMA COMUNIDADE QUE ESTA CRESCENDO MUITO, NÃO ESTA MAIS 

SUPROTANDO A DEMANDA, O PONTO DE APOIO ESTA EM REFORMA 

MAIS PRECISA-SE EVOLUIR O ATENDIMENTO AQUELA POPULAÇÃO COM 

UM PSF, ESTE É O ANSEIO DOS MESMOS NO QUAL LHE SOLICITARAM EM 

SUA VISITA, SOLICITOU TAMBEM AGILIDADE PARA COM A REFORMA 

DESTE PONTO DE APOIO PARA QUE VOLTE A TER ATENDIMENTOS, 

SOLICITOU A REFORMA DO CEMITERIO DE FLORES E A LIMPEZA POR 

ESTA IMPOSSIVEL LOCOMOÇÃO POR CONTA DO MATO, PRECISA DE 

MAIS ZELO PARA COM NOSSO ENTES QUERIDOS, NA LOCALIDADE DE 

PAI GONZALO O MESMO RELATOU TER FICADO ATOLADO NA ESTRADA, 

POR ESTA UM VERDADEIRO SABÃO, NÃO TEM COMO PASSAR E NÃO 

FICAR ATOLADO, SOLICITOU QUE RECUPEREM AQUELA ESTRADA LOGO 

APÓS O INVERNO, POIS AQUELA POPULAÇÃO FICA ILHADA SEM 

CONSEGUIR PASSAR, REFERIU-SE AOS PAREDOES DE SOM NOS FINAIS 

DE SEMANA NA LOCALIDADE DE BARRINHA, POR CONTA DA POPULAÇÃO 

VIZINHA, POR SER BASTANTE ENCOMODO PARA AQUELA COMUNIDADE, 

ESTEVE PRESENTE NA COMUNIDADE DE OLHO D’AGUINHA ASSISTINDO 

O JOGO DA COPA IPU VERSOS IPUEIRAS, PARABENIZOU AS EQUIPES 

ENVOLVIDAS, DESEJOU BOA SORTE AO CEARAZINHO QUE JÁ ESTA NA 

FINAL, EXTERNOU SUA TORCIDA PARA QUE CONSIGA SER CAMPEAO 
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DESTA COPA, PARABENIZOU OS TORCEDORES E COLABORADORES 

DESTE TIME. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE A PRESENÇA DO SENHOR 

PREFEITO NA SESSÃO PASSADA, RELATA TER OUVIDO ATENTAMENTE A 

CADA QUESTIONAMENTO E SUAS RESPOSTAS, DIZ TER GOSTADO 

MUITO QUANDO O SENHOR PREFEITO FRIZOU VARIAS VEZES A 

PALAVRA RESPEITO, POIS VEM DE BERÇO, DA ORIGEM DA EDUCAÇÃO, 

ONDE NÃO SE TEM RESPEITO NÃO EXISTE UMA SOCIEDADE JUSTA E 

DIGNA, HOJE CONVERSANDO COM O SENHOR PREFEITO, EXTERNOU 

QUE IRIA ELOGIA-LO POR AGORA O MESMO TER POSTO UMA PESSOA 

DESCENTE COMO PRESIDENTE DA AUTARQUIA DO MEIO AMBIENTE E 

FALOU DO MESMO, MONTEIRO UMA PESSOA INTEGRA E DE MUITA 

COMPETENCIA QUE TEM CREDIBILIDADE E RESPEITO DA POPULAÇÃO 

IPUENSE, AGORA SIM A AUTARQUIA AJUDARA O POVO IPUENSE, 

AGRADECEU E PARABENIZOU AO SENHOR PREFEITO PELA ATITUDE E 

NOSSO MUNICIPIO MERECE UMA PESSOA COMO MONTEIRO PARA NOS 

REPRESENTAR, ESTEVE HOJE JUNTAMENTE COM O SENHOR PREFEITO 

NA SECRETARIA DE OBRAS, OLHANDO OS PROJETOS E DESCUTINDO 

ALGUNS PONTOS QUE ESTAVAM SENDO ELABORADOS, EXTERNOU QUE 

O SENHOR PREFEITO TROUXE O RESTANTE DO PROJETO DAS 

ENTRADAS DA CIDADE ONDE AS BARREIRAS ESTA DE PARABENS POIS 

SERA FEITA O CALÇADAO NO LADO QUE ESTAVA FALTANDO, NOS 

PEREIROS VAI TER CALÇADAO ATE O POSTE QUE FICA NA ENTRADA DA 

CIDADE, NA MINA VAI ATE A CASA DA EX-PREFEITA TOINHA, DIZ ACHAR 

QUE TAMBEM CONTEMPLARA A AVENIDA OSORIO RUFINO, FICARA 

MUITO BONITO O TERMINO DO PROJETO, FALOU DE ALGUMAS 

SITUAÇÕES QUE TEM QUE SER REVISTAS PELO DER, TEMOS MUITOS 

PROJETOS DE PAVIMENTAÇÕES EM PEDRA TOSCA EM ESPECIAL NA 

SERRA, NA COMUNIDADE DE BAIXA LARGA QUASE TODAS AS RUAS 

SERAO CONTEMPLADAS, EM TORNO DO GINASIO DA INGAZEIRAS SERA 

CALÇADO ENTRE VARIAS OUTRAS AÇÕES, CANTEIROS CENTRAIS 

TAMBEM FOI LIBERADO AS VERBAS, PARABENIZOU DENIS, PRESIDENTE 

DA LIGA IPUENSE PELA QUINTA COPA INTERMUNICIPAL DA LIGA E FALOU 

DO JOGO DA FINAL, AGRADECEU A TODOS QUE SE FIZERAM PRESENTE 

NA SUA POSSE NO GREMIO RECREATIVO IPUENSE E EXTERNOU QUE 

GFARA O MELHOR POSSIVEL PARA SOCIEDADE IPUENSE, DESEJOU 

FELIZ DIA DAS MAES A TODAS AS MAES IPUENSES E CUIDEM DE SUAS 

MAES, BEIJEM E APROVEITEM POIS VALE A PENA. FEZ USO DA TRIBUNA 

A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOCIOU-SE A TODAS AS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA NOITE, 

AS PREOCUPAÇÕES RELATADAS NESTA TRIBUNA POR SEREM 

PESTINENTES E IMPORTANTES PARA NOSSOS MUNICIPES, REFERIU-SE 

A FESTA DO TRABALHADOR, UM MOMENTO MUITO IMPORTANTE UMA 

SEXAT FEIRA SEM CHUVAS E MUITO FESTIVA, MUITA GENTE PRESENTE, 
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FALOU DA OPORTUNIDADE DE CONVERSAR COM OS TRABALHADORES 

QUE ALI ESTAVAM PRESENTES DE PARTICIPAR DAQUELE MOMENTO 

FESTIVO, AGRADECEU AO PREFEITO SERGIO RUFINO POR ESTE 

MOMENTO DE CONFRATERNIZAÇÃO E VALORIZAÇAO DE NOSSOS 

TRABALHADORES, O MESMO NÃO ESTAVA PRESENTE POR CONTA DE 

COMPROMISSOS, MAIS A FESTA NÃO DEIXOU DE TER A CARA DELE, 

PARABENZIOU A TODO TRABALHADOR IPUENSE E AO SENHOR 

PREFEITO POR FAZER SEMPRE COM QUE NOSSO MUNICIPIO CRESCA 

CADA VEZ MAIS, PARABENIZOU A TODAS AS MAES IPUENSES A GRANDE 

IMPORTANCIA QUE NÓS TEMOS PARA QUE CONSTRUIR NOSSA FAMILIA, 

CONDUZIR NESTE MUNDO TAO DIFICIL, EPOCA QUE VIVEMOS QUE 

TANTAS COISAS RUINS, MAIS AS MAES SEMPRE ESTAO ALI FAZENDO 

COM QUE SEUS FILHOS TRILHEM UM BOM CAMINHO, LUTANDO 

DIARIAMENTE PARA QUE SEUS FILHOS TENHAM O MELHOR E SEJAM 

CIDADÕES DE BEM, HOMENAGIOU A TODAS AS MAES IPUENSES COM 

SEU ABRAÇO E RESPEITO, NA SESSÃO PASSADA TIVEMOS UM 

MOMENTO FELIZ, OPORTUNIDADE DE OUVIR ESCLARECIMENTOS, 

CONSTANTEMENTE JÁ TEMOS ESSES ESCLARECIMENTOS DO PREFEITO 

SERGIO RUFINO, TODOS SEUS PROJETOS DE TRABALHO, 

COMPROMISSOS E NESTA CASA O MESMO CONDUZIU TAO BEM O 

DIALOGO COM OS QUESTIONAMENTOS QUE OUVIU E RESPONDEU TAO 

BEM AOS COLEGAS VEREADORES, TEMOS SEMPRE ESSA REFERENCIA 

DESTA ADMINISTRAÇÃO, PREFEITO QUE É TRABALHADOR E SABE O 

QUE DIZ E QUE AINDA FARA MUITO PELO NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU 

O SEU RESPEITO E CONSIDERAÇÃO AO SENHOR PREFEITO, HOJE 

OUVINDO A RADIO A MESMA OUVIU UM QUESTIONAMENTO DO 

GOVERNADOR CAMILO SANTANA EM QUE TODAS AS ESTRADAS JÁ TEM 

OS RECURSOS, MUITOS JÁ ESTAO LICITADOS, SO TERMINAR O INVERNO 

IRA COMEÇAR A REVITALIZAÇÃO DE TODAS AS CE’S DO NOSSO ESTADO, 

O MESMO TEM ESSE GRANDE COMPROMISSO DE FAZER COM QUE 

NOSSO MUNICIPIO SEJA RESPEITADO, FALOU TAMBEM DA 

VALORIZAÇÃO DA EDUCAÇÃO EM MODO GERAL, QUE TEM QUE SE 

INVESTIR MUITO EM  EDUCAÇÃO, REPUDIAMOS A DESVALORIZAÇÃO DO 

NOSSO GOVERNO FEDERAL ONDE ESTA REDUZINDO OS RECURSOS DA 

EDUCAÇÃO E A MESMA EXTERNOU SEU PONTO DE VISTA E SUA 

TRISTEZA DIANTE DESTA DESVALORIZAÇÃO, FALOU DO PROJETO MAIS 

EDUCAÇÃO E DEIXOU O SEU REPUDIO. FEZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR EDUARDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, JUSTIFICOU 

SUA FALTA NA SESSAO PASSADA POR ESTA EM UM ENCONTRO COM O 

PRESIDENTE DA UVC, PARABENIZOU CESAR VERAS ONDE EXERCE UM 

BELISSIMO TRABALHO, LEVOU TODOS OS VEREADORES NOS 

VALORIZANDO E SENDO BEM RECEBIDOS, ANDANDO PELA SERRA E 

SERTÃO TEMOS QUE REINVIDICAR E COBRAR, VISITOU A COMUNIDADE 

DE MARRUAS E PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO PELO 
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CALÇAMENTO COLOCADO NESTA COMUNIDADE, RECUPERAÇÃO ESTA 

QUE ESTAVA NECESSITANDO POR TER AFUNDADO O CALÇAMENTO, 

FALOU SOBRE UNS PROBLEMINHAS REFERENTES AOS 

TRABALHADORES, SOLICITOU RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE 

ESTAO EM PESSIMO ESTADO POR CONTA DAS CHUVAS E A 

COMUNIDADE DE MARRUAS MERECE ESSA RECUPERAÇÃO, SOLICITOU 

A ROÇAGEM DAS ESTRADAS DA SERRA E SERTAO POIS OS MATOS 

ESTAO TOMANDO DE CONTA, ESTEVE NA COMUNIDADE DE SÃO FELIX, 

FALOU DO PONTO DE APOIO QUE FOI UMA BELISSIMA OBRA PARA 

AQUELA POPULAÇÃO, POR ATENDER AS SUAS SOLCIITAÇÕES E AS  DOS 

COLEGAS VEREADORES, ENTROU COM PROJETOS DE INDICAÇÕES 

SOLICITANDO O PIÇARRAMENTO DA COMUNIDADE DE PIAUS, CURICACA 

E SANTA ROSA E FALOU DA IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS, DIZ 

TER CONVERSADO COM O SENHOR PREFEITO SOBRE O CALÇAMENTO 

DA LOCALIDADE DE BAIXA LARGA QUE FOI UMA PRIORIDADE DO MESMO 

PARA COM O SENHOR PREFEITO, CONVERSARAM SOBRE A 

POSSIBILIDADE DE LEVAREM UMA PRAÇA PARA AQUELA COMUNIDADE 

PARA O LAZER DAQUELA POPULAÇÃO, SOLCIITOU TAMBEM UMA PRAÇA 

PARA COMUNIDADE DE SÃO JOÃO, PARABENIZOU TODO TRABALHO DO 

DR.GUILHERME PELO TRABALHO REALIZADO A FRENTE DO GREMIO 

RECREATIVO QUE ENTREGOU AO COLEGA VEREADOR ELISAFRAN 

MORORO, QUE AGORA ASSUMIU A FRENTE DO GREMIO DE NOSSO 

MUNICIPIO E DESEJOU UM BELISSIMO TRABALHO AO MESMO, 

PARABENIZOU A TODAS AS MÃES DO NOSSO MUNICIPIO EM NOME DE 

SUA MAE E A HOMENAGIOU, DIZ QUE VISITARA AS COMUNIDADES DA 

SERRA E SERTAO NESTA SEMANA DISTRIBUINDO AS LEMBRANÇAS DOS 

DIA DAS MAES, AÇÃO QUE O MESMO FAZ TODOS OS ANOS, CONVIDOU 

AOS COLEGAS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE COM O 

MESMO NESTE MOMENTO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE AOS 

UNIVERSITARIOS DE NOSSO MUNICIPIO QUE REALIZARAM UMA 

REUNIAO ONDE A PRIORIDADE É UMA LEI, QUE O SENHOR PREFEITO 

MANDE A ESTA CASA UMA LEI PARA QUE SEJA APRECIADO E VOTADO 

PELOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, QUE O MUNIICPIO PASSE A 

SER RESPONSAVEL PELO TRANSPROTE QUE LEVA OS UNIVERSITARIOS 

DE NOSSO MUNICIPIO PARA CIDADE DE SOBRAL E GUARACIABA, DISSE 

AOS UNIVERSITARIOS QUE SE O PREFEITO MANDASSE ESSA LEI A ESTA 

CASA TINHA CERTEZA QUE OS COLEGAS VEREADORES APOIAVAM, 

EXTERNOU QUE SEU VOTO É TOTALMENTE FAVORAVEL  AESTA 

GRANDE CONQUISTA, ONDE O MUNICIPIO PASSARIA A TER 

RESPONSABILIDADE TOTAL SOBRE A SITUAÇÃO DE DESLOCAMENTO 

DOS MESMOS, POIS SÃO GRANDES DISPESAS MAIS VISANDO SEMPRE O 

FUTURO DE NOSSO MUNIICPIO, SOLICITOU AO SENHOR PREFEITO E 

SECRETARIO DE SAUDE QUE COLOCASSEM NOVAMENTE OS 
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EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA DE SAUDE QUE ESTA FAZENDO UMA 

GRANDE FALTA PELOS QUE USUFRUIAM DESSES APARELHOS, NÓS 

VEREAODRES SOMOS MUITO CRITICADOS POR MUITOS MAIS O NOSSO 

PAPEL É SOMENTE SOLICITAR E REINVIDICAR, POIS QUEM EXECUTA É 

O PODER EXECUTIVO, RELEMBROU A VISITA DO SENHOR PREFEITO E 

OS QUESTIONAMENTOS QUE FIZERAM, ONDE O MESMO FALOU SOBRE 

OS SALARIOS DEFASADOS HA SEIS ANOS E O SENHOR PREFEITO DISSE 

QUE ERA SO DOIS ANOS, O MESMO DIZ ACHAR QUE ELE SE ENGANOU 

POIS SEGUNDO OS MOTORISTAS JÁ FAZEM SEIS ANOS, O SENHOR 

PREFEITO SE EQUIVOCOU MAIS TEM CERTEZA QUE ELE IRA REVER 

ESSA SITUAÇÃO, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO PELA VISITA QUE 

NOS FEZ VINDO A ESTA CASA, PELO RESPEITO PARA COM OS 

VEREADORES DESTA CASA E PUBLICO PRESENTE E O PARABENIZOU 

PELA ATITUDE, PARABENIZOU E AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO 

PELA ATITUDE DE OLHAR PARA AUTARQUIA DE MEIO AMBIENTE E O QUE 

ESTAVA ACONTECENDO, POIS TODOS OS VEREADORES SÃO CIENTES 

DO QUE VINHA ACONTECENDO, FOI MUITO FELIZ EM NOMEAR 

MONTEIRO COMO NOVO PRESIDENTE DESTA AUTARQUIA, É 

MERECEDOR, DESEJOU UM FELIZ DIA DAS MÃES A TODAS AS MAES DE 

NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU SER FÃ E ADIMIRADOR DE TODOS OS 

COLEGAS VEREADORES TEMOS SOFRIDOS CRITICAS, AO ENTRAR 

ENSTA CASA PASSAMOS A ENCHERGAR DIFERENTE, ESTAMOS AQUI 

NÃO POR VONTADE PROPRIA E SIM POR ESCOLHA DA POPULAÇÃO, 

VONTADE DA MAIORIA, FAZENDO O POSSIVEL E IMPOSSIVEL PARA 

SEMPRE ESTA AO LADO DOS NOSSOS E DAQUELES QUE NOS 

PROCURAM, AGRADECEU AOS AMIGOS QUE LHE COLOCARAM ALI SE 

COLOCOU SEMPRE A DISPOSIÇÃO DOS MESMOS. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DIZ TER 

SIDO PROCURADO POR VARIAS PROFESSORAS QUE LHE SOLICITARAM 

QUE INDAGASSE A GESTAO ATUAL SOBRE OS RECURSOS E GOVERNO 

FEDERAL QUE ESTA DISPONIBILIZANDO PARA TODOS OS MUNICIPIOS 

QUE É UMA DIFERENÇA DO REPASSE DO FUNDEB E ESSA DIFERENÇA O 

MUNICIPIO FOI CONTEMPLADO EM TORNO DE 700 MIL REAIS, 

AUTOMATICAMENTE OS PROFESSORES JÁ FICAM VIVENDO UMA 

ESPECTATIVA QUE ESSE DINHEIRO 60% É DOS PROFESSORES 

SOLICITOU QUE A VEREADORA ARLETE NOS REPASSASE ALGO, 

INFORMANDO AOS PROFESSORES SOBRE ESSE DINHEIRO, SABEMOS 

QUE O SALARIO DOS PROFESSORES É BASEADO NO PISO NACIONAL DE 

SALARIO DADO PELO GOVERNO FEDERAL, DEU UMA SUGESTAO AO 

PESSOAL DA SECRETARIA DE OBRAS E AO SENHOR PREFEITO EM 

RELAÇÃO ESCONDIDO, DIZ TER OBSERVADO QUE DEVIDO A ALGUM 

TRABALHO FEITO PELO SAAE COM ALGUM DEFEITO QUE A NA 

ENCANÇÃO, POIS ELE ABRI E FECHA E NÃO CONCERTA DEIXA O 

BURACO, JÁ TEM VARIOS BURACOS ATE O ALTO DA CORUJA, SERIA 
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IMPORTANTE QUE A PREFEITURA TIVESSE UMA RESERVA DE ASFALTO 

PARA CONCERTOS, ASSIM NÃO SE DANIFICANDO TAO RAPIDAMENTE, 

COM O INVERNO ESSES BURACOS VAO AUMENTANDO, INDAGOU A 

SECRETARIA DE OBRAS SOBRE O REPARO DO BOEIRO EM FRENTE 

ANTONIO CABOCO, FALOU SOBRE UMA INDICAÇÃO APRESENTADA 

SOBRE A REDE DE ENERGIA DAQUELES CANTEIROS ESTENDENDO ATE 

PROXIMO AO CEBION, FALANDO SOBRE ESTRADA ONDE O MESMO 

ESTEVE NA LOCALIDADE DE JUREMA E LHE SOLICITARAM A 

RECUPERAÇÃO DAQUELA ESTRADA QUE ESTA MUITO ESTRAGADA E 

SEJA FEITO LOGO APÓS INVERNO, PARABENIZOU A TODAS AS MAES DE 

NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, O MESMO SE PEGOU 

PENSANDO, ONDE SE PERGUNTOU QUAL ERA O SEU VALOR E SE ERA 

ESFORÇADO, ONDE SE POS A PENSAR SOBRE O SEU TRABALHO E 

COMO ESTA SENDO VISTO PELOS NOBRES EDIS E POR AQUELAS 

POUCAS PESSOAS QUE LHE CONCEDERAM O SEU VOTO E PELA 

POPULAÇÃO IPUENSE, SUA AVALIAÇÃO, ONDE LHE BATEU AQUELE 

CALAFRIO E SE ESTAVA SENDO BEM VISTO, NO MOMENTO DE DUVIDA 

SE ERA OU NÃO O SEU RAMO, POIS SEU RAMO OFICIAL É O DA SAUDE E 

DESSA FORMA O MESMO FICOU UM POUCO EM DUVIDA SE SEU 

TRABALHO ESTA SENDO VALIDO E EXTERNOU SE NÃO ESTA SENDO BEM 

FEITO O MESMO PEDIU DESCULPAS E DIZ ESTA SE ESFORÇANDO PARA 

FAZER O SEU MELHOR, FAZENDO SUAS VISITAS NA REGIAO DA SERRA 

E SERTAO VAMOS VENDO O QUE PRECISA SER FEITO E AS MELHORIAS 

ATRAVES DA GESTAO DO NOSSO PREFEITO, FALOU DOS SEUS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO E A IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS, 

PARTICIPANDO DA FESTA DOS TRABALHADORES DE NOSSO MUNIICPIO, 

PARABENIZOU A GESTAO MUNICIPAL E A TODOS OS TRABALHADORES 

DE NOSSO MUNICIPIO QUE PARTICIPARAM DAQUELAS FESTA, 

AGRADECEU E PARABENIZOU A PRESENÇA DO PREFEITO SERGIO 

RUFINO NESTA CASA LEGISLATIVA, COMO VEREADOR REINVIDICA E O 

PREFEITO RESPONDEU TODAS E ALGUMAS A MAIS E O PARABENIZOU 

PELA SUA CAPACIDADE E PELO GRANDE CIDADAO QUE ELE É, E PELO 

TRABALHO QUE O MESMO VEM DESENVOLVENDO, FALOU DE SUAS 

INDICAÇÕES E A IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS PELO PODER 

EXECUTIVO, SOLICITAR SEMPRE COM RESPEITO, PARABENIZOU TODAS 

MÃES DE NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, NA EMINENCIA DE UMA 

DATA TAO VENERADA E GLORIFICADA QUE É O DIA DAS MÃES E 

HOMENAGIOU A TODAS AS MAES DE NOSSO MUNICIPIO ENFATIZANDO 

TODA A IMPORTANCIA DE SER MÃE E QUÃO GRATIFICANTE, REFERIU-SE 

AO DIA DO TRABALHADOR QUE OCORREU UM FESTA NA NOSSA PRAÇA 

DE IRACEMA, A MESMA EMBORA NÃO PODE ESTAR PRESENTE DEVIDO 
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COMPROMISSO, PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO PELA VINDA A 

ESTA CASA NA SESSAO QUE PASSADA PELA BRILHANTE VISITA E 

DEBATE QUE TIVEMOS, COM PERGUNTAS E RESPOSTAS, ESPAÇO PARA 

TANTOS QUESTIONAMENTOS E SE SOBRESSAIU COM MUITA 

AUTENTICIDADE E DE FORMA POSITIVA, COM A CERTEZA QUE TODOS 

SAIRAM SATISFEITOS EM RELAÇÃO AOS QUESTIONAMENTOS FEITOS AO 

PREFEITO NA SESSAO PASSADA, PARABENIZOU O TIME PALMEIRAS DOS 

CAJUEIROS E DE TODOS OS INTEGRANTES E OS DEMAIS TIMES QUE 

PARTICIPARAM DA COMPETICAO, AGRADECEU AO CONVITE DE 

DOMINGO PRESTIGIAR O CHURRASCO DO PALMEIRAS QUE FARA O 

POSSIVEL PARA ESTÁ PRESENTE, FALOU DO PROJETO DE INDICAÇÃO 

APRESENTADO NESTA NOITE, ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SER 

ATENDIDA, FALOU SOBRE UM CONVITE RECEBIDOS DE COMPARECER A 

UM SEMINARIO QUE A MESMA FARA O POSSIVEL PARA ESTAR 

PRESENTE, PARABENIZOU SEU AMIGO DR.GUILHERME PELAS AÇÕES A 

FRENTE DA PRESIDENCIA DO GREMIO RECREATIVO DE NOSSO 

MUNICIPIO, DESEJOU BOA SORTE AO ATUAL PRESIDENTE VEREADOR 

ELISAFRAN, O SENHOR PRESIDENTE FALOU DOS SEUS PROEJTOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE E A IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDOS PELO PODER EXECUTIVO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESDIENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E 

ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 07 DE MAIO DE 2019.  

 

 


